Кафедра экономической теории и управления ИМЭИ ИГУ

Общая характеристика программы

Система «Человек и мир»

 Объем – 72 часа. 

Программа предназначена для преподавателей курсов философии,  экономической теории; общественных дисциплин, связанных с воспроизводством человеческой жизни. 

В основу программы положена методологическая система «Человек и мир»  – центральная фундаментальная проблема науки и образования. Эта система вбирает в себя все вопросы гуманистического образования; вскрывает как структуру мира, так и систему воспроизводства человеческой жизни. Система «Человек и мир» основывается на концепции диалектико-материалистического монизма, которая является методологической основой последовательно научного развертывания всей совокупности моментов действительности. 

В первой части курса дается система мировоззренческих позиций методологии системы «Человек и мир». Вначале рассматривается «Мир» в системе «Человек и мир». Вскрывается генетическая структура «Мира» и генетическая структура наук. Раскрываются концепции диалектико-материалистического монизма; концепция восхождения от единичного к особенному и всеобщему. 

В следующей части курса рассматривается вторая часть системы «Человек и мир»  – «Человек». Дается структура индивидуального, натурального, социального воспроизводства человеческой жизни. Разбираются принципы рационального реализма и глобального гуманизма. Система производства и воспроизводства человеческой жизни представлена в виде схемы-матрицы, включающей экологическое, гентильное, экономическое, социальное, политическое и др. стороны воспроизводства. 

Изучаются гуманитарные проблемы современного экономического воспроизводства. Изучаются современные формы прогнозирования социально-экономического развития (Форсайт). 

 Варианты практической работы: 

1. Разработка программы курса. 

По окончании курсов слушатели получат государственное удостоверение о повышении квалификации.


Информация о программах повышения квалификации, предлагаемых кафедрой экономической теории и управления ИМЭИ ИГУ: http://math.isu.ru/ru/chairs/economy/index.html
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