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Летняя Суперкомпьютерная Академия. Как это было...

Доброго времени суток, уважаемые читатели сего текста. Этим летом мне, Фисенко Дмитрию, и моему однокурснику, Хамисову Олегу, довелось принять участие в такой замечательной вещи, как Международная Летняя Суперкомпьютерная Академия. Здесь я попытаюсь рассказать вам, какой она была. Надеюсь, будет интересно.

В конце мая мой товарищ, главный математик всея потока прикладников, подошёл ко мне с необычным предложением. 

- Пст.

- Что такое?

- Как насчёт немножечко суперкомпьютеров этим летом?

- А что у вас есть?

- Самое лучшее, что можно достать за деньги: Ломоносов, Blue Gene, Чебышёв.

- Дайте два.

Вот примерно подобным образом, (если мне не изменяет память), я и узнал о Академии. Всесторонне всё обдумав и тщательно оценив свой бюджет, мы с Олегом решили рискнуть, и, не откладывая в долгий ящик, подали заявки на участие. К нашей радости, мы оба были приняты, и, таким образом, попали в число тех немногих счастливых студентов, которые разбавляли «кандидатский» состав слушателей академии. Проводилась она с 23 июня по 4 июля 2014 года, на базе факультета ВМК МГУ. Руководителем учебной программы академии был очень известный в не слишком широких кругах человек — Владимир Валентинович Воеводин.

Немного о главном здании МГУ. Ну, во-первых — оно большое. Двадцать с гаком этажей вверх и ещё несколько вниз. Среди слушателей академии гуляла байка, что студентов, которых ловят на этих подземных этажах, немедленно отчисляют. Хотите — верьте, хотите — нет.

Во-вторых, правое и левое крылья здания — это не учебные корпуса, а общежития. Да, если вы думаете, что раз МГУ, значит общежития должны быть шикарными, то я буду вынужден вас разочаровать. Я видел людей, которые долго думали, прежде чем зайти в местную душевую кабину, потому как было не очевидно, чище они из неё выйдут или грязнее. Если, конечно, вообще выйдут. Местная плесень, за долгие годы питания не слишком чистой московской водой, могла мутировать самым непредсказуемым образом. Отрастить зубы и щупальца, например. К счастью, мне с Олегом в этом отношении повезло, нам досталась вполне приличный закуток из двух одиночных комнат и общего санузла.

Место же, где проходили занятия, было расположено в каких-то четырёхстах метрах от выхода из общежития. Им, как вы уже наверное догадались, было здание факультета вычислительной математики и кибернетики Московского государственного университета. Вы хотите что-нибудь о нём узнать? Хмм... Скажу в трёх словах. Там очень круто. Нет, у нас конечно тоже круто, атмосфера древности (если вы понимаете, о чём я), но там всё-таки чуточку круче. Возможно это от того, что в здании расположен самый мощный суперкомпьютер из имеющихся в СНГ — «Ломоносов». Кстати, если вы обратите внимание на список Top 50 суперкомпьютеров СНГ, то на четвёртой (на момент написании данного текста) позиции вы обнаружите машину, под названием Ломоносов-2. На самом деле это лишь две (или четыре, тут я не вполне уверен) стойки нового суперкомпьютера. Сколько будет в итоге — сказать затрудняюсь, но значительно больше. К примеру, Ломоносов, в его последней конфигурации, состоит из ста десяти стоек. 

Что же до того, как проходили сами занятия, то тут всё время обучения можно разделить на два отрезка — первую и вторую неделю соответственно. Первая была довольно загруженной, на ней проходили занятия, делались домашние задания, а в конце сдавался тест на усвоение материала. Его сдала примерно половина слушателей академии, в которую попал и я с Хамисовым. 

Во время второй недели не было аудиторных занятий, взамен им проходила научный семинар Extrime Scale Scientific Computing, на котором выступали докладчики из самых различных стран. Темы, как вы можете понять из названия, так или иначе были связаны с суперкомпьютерными вычислениями. Например, был докладчик от ЗАО «МЦСТ», рассказавший о микропроцессорах «Эльбрус». Вы знали о том, что в России производятся микропроцессоры? Пусть и отстающие по ТТХ от западных аналогов, но, тем не менее, имеющие свои интересные «фишки». Я не знал.

Что ж, пожалуй, стоит по-больше рассказать о самой полезно нагруженной на мой взгляд части академии — первой неделе, той, на которой проходили теоретические занятия.

Занятия были разделены на шесть треков. Там были и чисто «программистские» направления, такие как «Технологии параллельного программирования OpenMP и MPI», были математические, например «Индустриальная математика». Один так был вообще экстремистко-образовательным - «Программирование для параллельных вычислительных систем и многоядерных процессоров как перспективное направление развития школьного курса информатики». Что же до меня с Олегом, я попал на «Параллельное программирование с использованием инструментов Intel», а он на «Технологии параллельного программирования OpenMP и MPI». 

Если не вдаваться в детали, то реальный состав моего трека представлял из себя обзор существующих программных и аппаратных продуктов Intel, краткого обзора микроархитектуры процессоров и принципов их работы, а также кучи обзорных и, должен признать, очень интригующих вставок о том, каким может быть ООП, стиль кода, процесс разработки ПО, процесс обучения чему-либо и даже процесс прохождение собеседований. В качестве «домашнего задания» нам было предложено пройти несколько онлайн-курсов в НОУ «ИНТУИТ» (www.intuit.ru), по темам, связанным с параллельными вычислениями. 

С момента окончания академии уже прошло несколько месяцев и теперь я могу адекватно оценить полезный эффект от пройденного обучения. По большей части он мотивирующий. Очень хорошо мотивирующий. В частности, у меня возникло желание изучить язык ассемблера, а следом за ним разобраться с работой железа на более глубоком уровне. Желание настолько сильное, что была приобретена соответствующая литература и начала читаться. По-моему, неплохой «выхлоп» для подобного рода мероприятия. 

