С 13 по 15 мая мне довелось принимать участие во всероссийской научно-технической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Научная сессия ТУСУР». 

Конференция проходила в Томском университете систем управления и радиоэлектроники. 

Немного поделюсь своими впечатлениями относительно своей поездки. 

О городе

Не секрет, что Томск — это студенческий город. И это действительно так. В городе имеется шесть ВУЗов: Томский государственный университет, Томский политехнический университет, Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники, Сибирский государственный медицинский университет, Томский государственный архитектурно-строительный университет и Томский государственный педагогический университет. Гуляя по городу, то и дело натыкаешься на корпуса того или иного ВУЗа. Особенно много в городе корпусов политеха и ТГУ. 

Сразу бросается в глаза, что на улицах действительно много молодежи. Заметно, что образованию в городе уделяется большое внимание, все здания университетов в очень хорошем состоянии, на прилегающей территории много зелени и скамеек. 

Сам город производит очень приятное впечатление. Безусловно, Томск провинциальный город. По размеру и населению несколько меньше Иркутска. Однако этот город провинциален в хорошем смысле этого слова. В городе очень много зелени. Большое количество садов, скверов и рощ. Главный корпус ТГУ расположен в очень красивой Университетской роще, где бегают белки. Также стоит отметить, что в городе очень чисто. Очень приятно гулять по улицам, много красивых исторических зданий и просто уютных, живописных улиц. 

В Томске отлично развита студенческая инфраструктура, по всему городу разбросано много студенческих общежитий. Возле каждого общежития, как правило, есть столовая. Многие заведения и организации города предлагают хорошие скидки студентам на свои услуги. 

Город отлично подходит именно для учебы, создавая правильную атмосферу и условия.

О конференции

Для меня было важно выступить в абсолютно незнакомом коллективе, получить обратную связь относительно своей работы. 

Конференция проходила довольно масштабно. Всего было 26 различных секций. Большинство секций имели скорее техническую направленность и были посвящены различным вопросам радиоэлектроники, физики и различным аппаратным средствам. Однако были также и секции, посвященные математическому моделированию в различных областях знаний, информационной безопасности и программированию. Секция, в которой я принимал участие, называлась «Вычислительный интеллект». 

Работа самой секции проходила стандартно. Все выступающие, кроме меня, были из ТУСУРа. Я несколько переживал за свое выступление, так как тема моей работы значительно отличалась по своему направлению от основной тематики работ, представленных на секции. К тому же, мне пришлось выступать перед абсолютно незнакомой аудиторией. Однако замечу, что это безусловно очень полезный опыт, который необходим каждому. Для меня это выступление было особенно важным с точки зрения получения опыта, так как через месяц я буду защищать выпускную работу. 

Уровень работ выступавших был достаточно высок. Послушать ребят из другого ВУЗа, а тем более другого города, было очень интересно. Меня порадовала дружелюбная атмосфера на секции. Жюри задавало вопросы и делало замечания мягко и тактично. Я получил необходимую обратную связь, что позволит мне скорректировать мою работу и улучшить в будущее выступление. 

Конкуренция среди выступавших была достаточно высока. По результатам работы секции мне удалось занять третье место. 

В заключение хочу сказать, что Томск очень приятный город, посетить который стоит каждому. Отдельно хочу отметить, что поездки на конференции в другие города — это отличный опыт, который несомненно пригодится каждому, позволит добиться новых успехов в научной деятельности, а также написании курсовых и дипломных работ. 
Несколько фотографий из Томска
Томск вполне современный город, но можно забрести и на такие улочки
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